
Отчет о проведении экспресс-мониторинга  

«Изучение мнения родителей образовательных организаций 

об использовании Государственной информационной системы  

«Электронное образование» 

Для проведения экспресс – мониторинга был использован открытый интернет – 

сервис http://www.ianketa.ru/. Информационное письмо о проведении анкетировано было 

оправлено образовательным организациям Республики Коми по внутренней почте ГИС ЭО.  

В экспресс–мониторинге приняло участие  - 1509 респондентов, из них мужчин: 154; 

женщин – 1354. Средний возраст респондентов 37,1 лет. 

Анализ результатов. 

Вопрос 1.  «Какие методы контакта родителей с учителями кажутся Вам наиболее 

удобными?» (может быть несколько ответов) (много возможных ответов) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вопрос2. Как правило, каким образом Вы получаете информацию из школы 

(например, о собраниях)?  

От ребенка 1824  32.2%  

Из записей в дневнике 1669  29.4%  

Из сообщений в электронном журнале 1076  19%  

Через телефонных звонки учителей 419  7.4%  

Через электронные письма учителей 357  6.3%  

От родителей других учащихся 195  3.4%  

Другое 131  2.3%  

Сумма ответов 5671   

Личное общение 1183   29.8% 

Телефонный звонок 1071   27% 

СМС переписка 265   6.7% 

Электронная переписка 390   9.8% 

Переписка в электронном журнале 780   19.6% 

Социальные сети 265   6.7% 

Другое 18   0.5% 

Сумма ответов 3972   

http://www.ianketa.ru/


 

 

 

 

 

Вопрос 3. Всегда ли Вы своевременно получаете информацию из школы? 

Да 1736  70.5%  

Нет 648  26.3%  

Другое 77  3.1%  

Сумма ответов 2461   
 

 

Вопрос 4. Довольны ли Вы тем, как происходит взаимодействие с учителями и 

администрацией школы? 

Однозначно да 426  17.3%  

Скорее, да 1093  44.4%  

Затрудняюсь ответить 644  26.2%  

Скорее, нет 256  10.4%  

Однозначно нет 42  1.7%  

Сумма ответов 2461   

 

 

   

   

   



 

 

  

 

   

   

Вопрос 5. Как давно вы используете электронный дневник в качестве средства 

общения с учителями и администрацией? 

Более одного учебного года 1387  56.4%  

С этого учебного года 656  26.7%  

Несколько месяцев 246  10%  

Другое 172  7%  

Сумма ответов 2461   
 

  

   
 

 

Вопрос 6. Как часто вы просматриваете электронный дневник Вашего ребёнка? 

 

Каждый день 1332  54.1%  

4-5 раз в неделю 614  24.9%  

1 раз в неделю и реже 284  11.5%  

2-3 раза в месяц 87  3.5%  

1 раз в четверть/триместр 28  1.1%  



Не захожу в ЭД, т.к. использую e-mail оповещение 1  0%  

Вообще не смотрю 29  1.2%  

Другое 86  3.5%  

Сумма ответов 2461   

 

 

 

Вопрос 7. Укажите причины, по которым Вы нерегулярно просматриваете 

электронный дневник или не просматриваете вообще (много возможных ответов) 

 

Несвоевременное выставление оценок и запись 

домашних заданий отдельными учителями 
864  31.3%  

Полное отсутствие информации об успеваемости 

Вашего ребёнка в электронном дневнике 
49  1.8%  

Технические сбои в работе электронного дневника 428  15.5%  

Отсутствие технической возможности просмотра 

электронного дневника дома 
329  11.9%  

Утеря логина и пароля для входа в электронный 

дневник 
118  4.3%  

Не умею пользоваться компьютером, осуществлять 

выход в сеть Интернет 
17  0.6%  

Другое 953  34.6%  

Сумма ответов 2758   

 



 

Вопрос 8. Какие функции электронного дневника являются, по-Вашему, наиболее 

востребованными? (много возможных ответов) 

Электронный журнал 1438 
 13.6%  

Электронный дневник 2170 
 20.6%  

Расписание он-лайн 995  9.4%  

Домашнее задание он-лайн 1838 
 17.4%  

Информация о школе, объявления 1357 
 12.9%  

Электронная библиотека 225  2.1%  

Электронная медиатека(изображения, видео файлы, 

аудиозаписи) 
189  1.8%  

Личная страница учащихся 419  4%  

Общение между учителями, родителями и учениками (аналог 

электронной почты) 
850  8.1%  

Смс-рассылка 298  2.8%  

Оперативное информирование в случаях отсутствия детей на 

учебных занятиях 
727  6.9%  

Другое 39 
 0.4%  

Сумма ответов 10545   

 

 



 

 

Вопрос 9. Пожалуйста, укажите, насколько Вы согласны со следующими 

утверждениями: (где ответ 1 – «не согласен», а ответ 5 – «полностью согласен») 

 Электронный дневник - удобное средство контроля родителей за деятельностью, 

посещаемостью и успеваемостью школьников. 

 

 Электронный дневник - удобная форма общения родителей с педагогами и 

администрацией школы 

 



 
 Электронные дневники ограничивают свободу школьников 

 
 Учащимся школы удобно использовать электронные дневники в учебном процессе 

 

 

 

 
 Работа с электронным дневником формирует у учащихся навыки работы в 

интернете и с информационно-коммуникационным технологиями 

 

 



 
 Электронные дневники способствуют информатизации общества в целом 

 

 

 
 Для использования электронных дневников необходимо иметь особые навыки 

работы с компьютером и в интернете 

 

 
 

  



Вопрос 10.  От кого, по-Вашему, должна исходить инициатива по внедрению 

электронных дневников в школах? (много возможных ответов) 

От учащихся школы 310  6%  

От родителей учащихся 1084  21%  

От учителей школы 963  18.6%  

От администрации школы 1677  32.4%  

От разработчиков электронных дневников 437  8.5%  

От государства 654  12.6%  

Другое 46  0.9%  

Сумма ответов 5171   

 

Вопрос 11. В целом, взвесив все За и Против, оцените, пожалуйста, полезность 

электронного дневника (где ответ 1 – «бесполезен», а ответ 5 – «крайне необходим») 

 


